F162 / V0l
DECLARATION DE PERFORMANCE
N°: 19/02/01

1. Code d'identification unique du produit :
BOULON TETE RONDE COLLET CARRE - DIN 603 - CLASSE4.8/6.8/8.8

2. Identification du produit (conformément au §4 de larticle 11) :
Voir en annexe | du document joint

3. Usage ou usages prévus du produit de construction, conformément & la spécification technique harmonisée applicable,
comme prévu par le fabricant :

I'ype générique Boulon de carrosserie, DIN 603

Malériaux Acier carbone selon 1SO 898-1

Protection contre la corrosion Revétement en Zinc Cr3+, minimum Spm au dessus de la classe 24
Classe de service Classe de service | selon EN 1995-1-1

Résistance au feu NPD

Réaction au feu Classification Al selon EN13501-1

Usage prévu Vis pour structures en bois porteur

4. Nom, raison sociale ou marque déposée et adresse de contact du fabricant (conformément au §5 de l'article 11)

Non concerné

5. Le cas échéant, nom el adresse de contact du mandataire dont le mandat couvre les taches visées a l'article 12 §2 ;
Les Manutactures du Chéteau
ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU

6. Le ou les systemes d'évaluation et de vérification de la constance des performances du produit de construction,
conformément a l'annexe V :
Systéme 3

7. Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction couvert par une norme
harmonisée :

HFB Engineering GMBH - Allemagne Organisme Notiti¢ N°1034

( Nomt et nuntéro de lorganisme notifié, le cos échéany)

aréalisé la DoP N°CHO2016 a partir du rapport de tests N°211003306/2/2014

( Description des tdches @ exécuter par une ticree partie conformément & Fannexe V)

Shangai Galgem Hardware Company Limited a délivré le rapport d'essai N°211003306/2/2014 selon la norme EN 14592
( Le certificat de constance dos performances, le certificat de conformité du contrdle de la production en usine, les rapports d'essais caleuds - e

cas échiéant)

8. Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction pour lequel une évaluation

technique européenne a é1é délivrée :

Non concerné

(Nom et numéro d'tdentification de organisme d'évaluation techniyue, le cas échiéant)

e [ e O
(Nuniéro de référence de 'évaluation technique enropéenne)

SUE T BASEHE v cssinssnes v smmmmmmmsas s s e R—— 4 B e B0

(Numdéro de référence de 'évaluation technique curopéenne)

FECANES ovirmmmmmaeesininires L 11 1l Ly -1 |
( Description des tiches & exéeuter par une ticree partie conformément a l'annexe V)

adélivie oo

( Le certificat de constance des performances, le certifical de conformité du contrile de la production en usine, les rapports d'essais caleuls - le

cas éclidant)

Les Manufactures du Chateau, ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU.
Tel:0237523230-Fax:0237521481 1/2



F162/V0l

| ,
 Les MANUFACTURES DU CHATEAU DECLARATION DE PERFORMANCE

<3

9. Performances déclarées

Caractéristiques essentielles M5 M6 M7 M3 MIO MI2
Moment d'écoulement plastique g o o _—
2000 15750 22500 42700 82500

My.k (N/mm2) 7600 .

l'esté conformément a la norme EN 14592,

10. Les performances du produit identifié aux points | et 2 sont conformes aux performances déclarées indiquées

au point 9.
La présente déclaration de performance est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Signée pour le fabricant ¢t en son nom par :

LE. 200027019 s s sumnmsmammoimmnsiats A NOZENE-1E-ROTIOUL L.t et it ii e et a e r e

Benjamin GUIOT
Directeur

//_(.‘—/("I——%:_.: \,__i m—
[ : ——

Ce document demeure valide tant que les conditions précisées dans la norme EN 14392 ou les conditions
de fabrication n'ont pas fait l'objet de modification suceeptible de modifier les caractéristiques déclarées.

Les Manufactures du Chateau, ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU.

Tel:0237523230-Fax:0237521481

2/2



ANNEXE 1

DECLARATION DE PERFORMANCE
N°:19/02/01 BRICOCASH

e

EANI3 CODE MDC DESIGNATION PRODUIT DIAMETRE CLASSE DE QUALITE

3504213023477 MP026023 VIS TRCC AC ZN 6X60 g &8 339
3594213023538 MP026047 VIS TRCC AC ZN 8X120 M8 68 (38K
3594213024412 MP026025 BOUL TRCC ZN 6X70 100 P MG 58 20K
3594213024535 MP026057 BOUL TRCC ZN 8X80 50 P M3 6,8 (35K)
3594213024450 MP026037 BOUL TRCC ZN 7X60 100 P M7 6,8 (35K)
3594213024443 MP026035 BOUL TRCC ZN 7X50 200 P i 68354
3504213020322 MP026101 VIS TRCC AC ZN NOIR 8X40 M8 6,8 (35K)
3594213024375 MP026015 BOUL TRCC ZN 6X30 200 P M6 6,8 (35K)
3594213024474 MP026043 BOUL TRCC ZN 7X80 100 P - bR aS
3594213023590 MP026085 VIS TRCC AC ZNNOIR 6X40 M6 §:8{33K)
3594213021947 MP026105 VIS TRCC AC ZN NOIR 8X70 M8 6,8 (35K)
3594213023507 MP026035 VIS TRCC AC ZN 7X50 M7 6,8 (35K)
3594213023422 MP026007 VIS TRCC AC ZN 10X140 MI10 6,8 (35K)
3594213024832 MP026065 VIS TRCC AC ZNBIC 6X70 e E,8(35K)
3594213024405 MP026023 BOUL TRCC ZN 6X60 200 P M6 6,8/ (35K)

M5 6,8 (35K)

MP026012

BOUL TRCC ZN 5X40 200 P

Date de mise a jour: 02/07/21

Les Manufactures du Chateau, ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU.

Tel:0237523230-Fax:02375214 81

1/4



v/T

T8 VT TS LECO-XBJ-0EZECS LETO - [PL

"NOYLOY 31 LNIDON 00%8T ‘BUSINH,P [BA NP VYZ ‘Ned1eyD) NP Sa4ndenuely s

1Z/£0/z0 - dnol e asiw op 91eQ

(n<g) 89 9N d 00T 0§X9 NZ DOd.L 1N0od 1T09C0dIN 66EPZOCTEVESE
(s€) 8 SN 0SX8 YION NZ OV DOU.L SIA £019T0dIN 0E6TCOETZI6SE
(15£) 8 QN d 001 09X8 NZ DOd.L 1N0d £S09C0dIN TISPZ0ETIrESE
(SE) 89 SN 09X8 NZ DOV DOY.L SIA £€09C0dIN 69SEZOETLIVESE
(15€) 8°9 /N d 001 0LXL NZ O0¥.L 1N0d [#09C0dIN L9YPZOETTYESE
(9SE) 89 O 0SX9 NZ DV DDU.L SIA 1209T0dIN 09rEZOETZYESE
(3isg) 89 SN 0LX8 NZ OV DOUY.L SIA €€09T0dIN 9LSEZOETZVESE
(MsE) 8°9 SN d 00T 0¥X8 NZ DDYL 1109 6+09C0dIN 86vZOETTY6SE
(35g) 89 SN d 05 0LX8 NZ DDY.L 1N0d SC09CTOdIN 8ZSYEOETTYBSE
(3S€) 8°9 SN 001X8 NZ OV DL SIA SH09COdIN TCSECOETCYOSE
(nsg) 89 LN 0SXL YUIONNZ OV DDU.L SIA S609C0dIN 8T8YZOETZYESE
(sE) 89 SN 08X8 NZ DV DDU.L SIA LEO9TOdIN €8SECOETEPESE
(¥5€) 89 9N 0LX9 UIONNZ DV DOY.L SIA 6809C0dIN TO8YCOETZPESE
(N5E) 8°9 LN 0LXL DIANZ OV DD¥U.L SIA €LO9TOdIN 9S8YTOETZY6SE
(¥5¢) 8'9 9N d 00T 0FX9 NZ OOd.lL '1N0o4d 6109Z0dIN ZBEYZOETZYESE
(¥s€) 8’9 SN d 05 00IX8 NZ DDdL TNO4 S¥09T0dIN T8PYCOETZYOSE
ALITVNO AA ASSVIOD DALTINVIA LINAOUd NOILVYNDISAd JdI Hd0D EINVE

)

HSVOODIYd 10/T0/61 * oN
IONVIAMOAIAd Ad NOILVAVTIDAd

[ IXINNY




‘ ANNEXE 1 h m
DECLARATION DE PERFORMANCE
LS MANUFACTURES DU CHATEA Ne : 19/02/01 BRICOCASH
EANI3 CODE MDC DESIGNATION PRODUIT DIAMETRE CLASSE DE QUALITE
3594213024559 MP026027 BOUL TRCC ZN 6X80 150 P M6 6,8 (35K)
3594213023514 MP026041 VIS TRCC AC ZN 7X70 M7 6,8 (35K)
3594213023484 MP026025 VIS TRCC AC ZN 6X70 M6 6,8 (35K)
3594213023439 MP026013 VIS TRCC AC ZN 5X50 M5 6,8 (35K)
3594213023545 MP026049 VIS TRCC AC ZN $X40 M3 6,8 (35K)
3594213024436 MP026033 BOUL TRCC ZN 7X40 200 P " 6,8 (35K)
3594213023552 MP026051 VIS TRCC AC ZN 8X50 Ma 6,8 (35K)
3594213023415 MP026005 VIS TRCC AC ZN 10X120 M0 6,8 (35K}
3594213023606 MP026088 VIS TRCC AC ZNNOIR 6X60 - 6,8 (35K)
3504213023446 MP026015 VIS TRCC AC ZN 6X30 HiG 6.8 (35K)
3594213023453 MP026019 VIS TRCC AC ZN 6X40 ik 6,8 (35K)
3594213023491 MP026027 VIS TRCC AC ZN 6X80 Mé 6,8 (35K)
3594213024849 MP026071 VIS TRCC AC ZNBIC 7X50 M7 6,8 (35K)
3594213024825 MP026097 VIS TRCC AC ZNNOIR 7X70 il 6.8135K
3594213024429 MP026027 BOUL TRCC ZN 6X80 200 P M6 6,8 (35K)
3594213024504 3026105 BOUL TRCC ZN 8X50 200 P e A5

Les Manufactures du Chateau, ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU.
Date de mise & jour : 02/07/21 Tel:0237523230-Fax: 02375214 81 3/4



/v TS +¥T TS LETO:Xe4-0EZE TS LETOIBL 1Z/.0/z0 : Anol e asiw ap a1ed
"NOY¥LOY 31 INIDON 00#8T ‘DUSINH,P [BA NP VZ ‘nealgyd np sainideinuelp s

, OX8 HION NZ DV JDJ4.L SIA TOT9Z0dIN ) €Z6TCOETTYESE
(Mse) 8’9 SN
, 0/X8 YION NZ 2V JDD4L SIA SO0T9C0dIN 9E0T0ETEYBSE
(msg) 89 3N
0 NZ DY | € L €£0Z0ETTH6SE
(SE) 89 " SX8 "HION NZ 2V 2041 SIA 0T9Z0dW 6EE0 Zv6s
ALITVNO 3d ASSVIOD TALINVIA LINAoyd NOILLVNDISAd DA 140D SINVI
HSVO0D1Ud 10/T0/61  oN [nv3LvH) Na STNLOVANNYIY S3T
W U AONVIAHOAYAd 30 NOILVAVIOId L ,ﬂmy |
I IXANNY b o




